

BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felélős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KHEZV LENEI

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Égy hónapra 2 P

Neurath báró

német birodalmi külügyminiszter hosszabb idő óta uton van s ezalatt felkereste Jugoszlávia és Bulgária fővárosát. Most hozzánk érkezett s budapesti utazásának hivatalos jellege van. Ez utazás egyik szembeötlő érdekessége, hogy Magyarország annak harmadik állomását jelenti, miután Neurath báró már a jugoszláv és bolgár kormányval személyes eszmecsere-t folytatott. A magyar közvélemény rendkívül kedves vendéget köszönt a német birodalmi külügyminiszter személyében s őszintén örül annak, hogy hazai földön üdvözölheti annak a barátságának a jegyében, amely Magyarország és Németország között fennáll. A magyar közvélemény őszintén örül annak, hogy Németország megnevezésű érdeklődést tanúsít a Dunavölgy kérdései iránt, ami természetes, nemcsak Németország nagyhatalmi állásából kifolyólag, de földrajzi helyzete alapján is. A magyar nemzetre nézve, korántsem indifferens az, hogy a Dunamedence nyitott kérdésének szönyegrekerülőlésekor milyen hatalmak hallatják szavukat. Ha ezek között Németország is szerepel, ez azt jelenti, hogy egy baráti nagyhatalom minden bizonnyal súlyos szava fog érvényesülni, — nem a mi hátrányunkra.

Emlékezzetes, hogy amikor Neurath báró a közelmúlt hónapokban Olaszországban járt, s tanácskozást folytatott Mussolinival, a kiadott hivatalos jelentésben és az elhangzott pohárköszöntőkben kifejezésre jutott egy Olaszország, mint Németország részéről az a határozott szándék, hogy „minden erőfeszítést megtesznek azoknak a lényeges előfeltételeknek a megteremtésére, amelyek Európa számára allandóbb politikai és gazdasági stabilitást adhatnak.” Magyar szempontból ez a sarkpontja Neurath báró budapesti utazásának. Szerencsére az elmúlt esztendő kézzel fogható tanúságot tettek amellett, hogy

homokba dugott fejvel nem lehet tisztán látni, összekuszált államszövevények gazdasági és politikai összefüggését, legye-

nek azok anyagiak, vagy erkölcsiek. Reméljük, hogy Neurath báró budapesti látogatása ki fogja elégíteni azokat a vá-

rakozásokat, amelyeket e sokat szenvedett nemzet a német birodalmi külügyminiszter missziójához fűz.

A megye közönségének hódolata elesett hőseinek emléke előtt.

Bácsalmás két napja. — Hatezer főnyi tömeg gyűlt össze a nagyszabású ünnepekre.

József kir. herceg, dr. Marschall Ferenc és dr. Alföldy Béla beszédei.

A vármegye nagy napja, a megyei Hősök Ünnepe lezajlott. Hatezer főnyi közönség sereglett a két-napos ünnepekre Bácsalmásra, mintegy hitet téve a kegyetes megemlékezésen keresztül a mult és a jövő összetételközösségén.

Az ünnepeken az előkelőségek egész sora résztvett az ünnepség fényét emelve, köztük József kir. herceg tábornagy, aki alatt szolgáltak a bácskaiak nem egy fenyverténnel gazdagítva a mult dicsőség-teljes lapjait.

Az ünnepek tulajdonképpen már szombaton megkezdődtek. Ezen a napon vonultak fel a megye községekéből a vitézek, hadirokántak, frontarcosok, Moveisták, leventék és cserkészek formaruhás alakulatai. A már ezen a napon megjelent előkelőségek részére gróf Teleki József v. b. t. t. nagybirtokos és neje vascsort adtak, melyen megjelentek dr. Fernbach Bálint főispán, dr. vitéz Bajcsy Ernő alispán és neje, Regőczy Sándor ezredes, Lesttyán János alezredes, Peterfia Fülöp járási főszolgabíró és neje, Truka József tb. főszolgabíró és neje, valamint Tu-mezey István fő jegyző és neje.

Lampionos felvonulás zárta be az első napot a Teleki kastély előtt, melyet táborúti követelt, melyen az előkelőségek is megjelentek.

A nagy nap.

Vasárnap a kora reggeli órákban már nyüzsgő élet pezsgelt Bácsalmás zászlódiszcs utcáin.

Különvonatok, autók, kocik ontozták a közönséget és nyolc órákor már mindenki elfoglalta helyét, miközben befejeződött az alakulatok

felvonulása is. Fél kilenc előtt már ott álltak a sportpálya előtt felállított díszkapunál dr. Fernbach Bálint főispán az élen az előkelőségek, hogy az érkező József kir. herceget fogadják. aki parancsfortítja vitéz Drébr Endre őrnagy kíséretében érkezett.

Hatalmas éljen fogadta a kir. herceget, hogy autójából kilépett, fogadva a katonaság és csendőrség parancsnokainak jelentését, majd dr. Fernbach Bálint főispán üdvözölte a fenséges vendéget, aki után vitéz Temessy Ákos ezredes víztízi székkapitány jelentkezett.

A fogadtatás után a kir. herceg kíséretével elvonult a szoborra me-revült alakulatok előtt, miközben katonáltak a fényképezőgépek száza és forgott a Magyar Film Iroda filmfelvétele.

A szemle után az előkelőségek elfoglalták számukra kijelölt helyeiket. Soraikban ott láttuk dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár, báró Vojnits Sándor v. b. t. t. főrendiházi tagot, gróf Teleki József v. b. t. t. nagybirtokost és nejét, dr. Latinovits János főrendet, dr. Reményi Schneller Lajos, dr. Alföldy Béla, gróf Teleki Mihály és báró Vojnits Miklós orsz. gyűlési képviselőket, dr. Flórián Géza kor mányfőtanácsost, báró Podmaniczky Attilát és másokat.

Röviddel ezután érkezett meg gróf Zichy Gyula kalocsai érsek nagy papi kísérettel és már kezdetét is vette a tábori mise, melyet az ősz főpap celebrált. A tábori mise keretében gróf Zichy Gyula érsek emlékeztet szentbeszédében a hősök emlékére.

A hősök ünnepe, melyre ma sz-

szeljünk — mondotta — fájdalommal és szomorúsággal tölti el honfitui szívünket, mert azokról emlékezünk, akik hamar átmentek az örökkévalóságba. Amit mi ehhez a fiatalságához fűztünk, az halálukkal megszűnt. Ezenal azonban egy új érzelem kell, hogy feleneljen bennünket, a hála érzelme hőseink iránt, hogy voltak és hogy emléküket megünnepelehetjük.

Utána gróf Zichy Gyula érsek felszentelte a község unjonnan létesített sportterét, miközben vitéz dr. Bajcsy Ernőné, az alispán neje ke-relessen szívből ívő szavak kíséretében osztotta ki a szegénysorsu hadiózvegyek és sokgyermekes szegény anyák jutalmait. A butor ke-lengyét Dékány Ignác földmunkás leánya kapta.

Az ünnepség e részének lezaj-lása után Farkas Andor ny. alez-redes, az összes alakulatok parancs-noka jelentkezett József kir. herceg előtt, majd kezdetét vette az alaku-latok 1500 főnyi serege, osztatlan tetszést és tapsot aratva a katymári vitéztelepi huszonnyeg főnyi formaru-hás magyar „ballilacsapata”.

Ezzel a délelőtti program első része lezajlott és az alakulatok és a közönség átvonult a Hősök Em-léküvé elé.

Hit a bajtársi hűség mellett.

Az ünnepség ez a része tizenegy órákor kezdődött. Dr. Fernbach Bálint főispán kérte fel a kir. herceget ünnepi beszédének megtartására, hogy a Bácsalmási Da-öskör a Hi-szekegyet élénkelte.

— Nagyméltóságú Érsek ur, Nagy-méltóságú és Méltóságú uraim, ma-

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

gyar testvéreim! — hangzott fel ezután a kir. herceg érces hangja. Valahányszor egy hősi emlékmű előtt állok, mindenkor könny gyűl a szemembe a törhetetlen hittől és hálától, hiszen számtalan csatákban bizonyították be a Ti hősiességeket és hűségteket. Felvirágozva indulatok és bebizonyítottatok, hogy ahová a magyart állítja a sors, ott biztonságban van az ezereves magyar haza.

Galiciában, a Kárpátokban, Erdély bércei között és a Doberdó szikla-rengetei közül a Ti hősiességetekre hozták haza. Ha egy emlékműre tekintek, nevetek hirdeti, hogy inkább odandátok életeket, sem hogy otthonotokat cserbenhagyjátok.

Hiszem, hogy az élők akik ma élnek és akikkel együtt küzdöttem ma is készek ezért a hazáért élni és halni és erről a szent helyről kérő szóval fordulok hozzátok tápláljátok ezt az érzést magatokban és gyermekeitekben, hogy a magyar újra nagyvá lehessen ebben a hazában. Küzdjünk Szent István Magyarországának feltámadásáért és ha ez megteszi újra boldog lesz a magyar. Szeretettel köszöntöm mindazokat akik itt vannak a mai napon és akikről tudom, hogy ha a baba hívja őket ott lesznek újra. De ott leszek én is veletek szeretett fiaim, hogy akár életemet is feláldozzam hazámért.

— Névtelen koszorú hoztam, mert névtelenül jártam mindenkor sorokatok is, hogy lássam a Ti hősiességeket, Hódolatom és szeretetem a Ti emlékeiteknek.

Dörgő taps fogadta József kir. herceg lélekemelően szép és fenkölt beszédét, miközben a kir. herceg elhelyezte koszorúját az emlékmű talapzatán és sorban következtek koszorúikkal gróf Zichy Gyula az egyházmegye, gróf Teleki József, a Zrínyi Miklós 7. h. gy. ezred, Farkas Andor ny. alezredes a volt 86-os gy. ezred, vitéz Temessy Ákos ezredes vízei székkapitány a megye vízei, vitéz Somló János a Hadi-rokkantak nevében, Farkas Andor ny. alezredes a Frontharcosok, Tallián József a Move, Bija város képviselőjében dr. Reiser Antal ta-

nácsnok, a Szent István fiu oltihoz, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a vármegye, Peterfia Fülöp, dr. Vojnich László, dr. Szalay Tibor főtisztviselőbírók járásaik nevében.

A bankett.

A nagyszabású ünnepséget bankett követte az ünnepsége színlelyén, melyen az első felköszöntőt dr. Ferenc Bálint főispán mondotta, aki a legelső magyar embert, Horthy Miklós kormányzót köszöntötte fel, kívánva hogy megérhesse minden magyarok álmát Nagy Magyarországot. A megjelentek felállással ünnepelték Magyarország kormányzóját.

A főispán után dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő köszöntötte József kir. herceget, aki jobban rosszban velünk volt és aki nagy szolgálatakat tett ennek a nemzetnek. József kir. herceg mindenkor meleg atyai szeretettel munkálta ennek a nemzetnek jövőjét, aki mostani megjelenésével csak emelte a mi örömlünket.

— Fenséges Uram, — fejezte be szavait dr. Alföldy Béla, — a mi vármegyénkben a gárda kész meghalni, becsülettel a hazáért.

A taps elütésével a volt bajtársak nevében vitéz Rátfay tábornok szólott, majd zajos taps és éljenzés közepette emelkedett szólásra József kir. herceg.

— A mélységes hála szavaival

köszönöm az engem ért üdvözlő szavakat.

Fogjunk össze a nagy magyar egységben, a hazafiasságban,

hogy ez a haza újból boldog legyen. Azért járom az országot: hogy együtt dolgozva magyar hazám boldogságát elősegíthessem.

Változva dolgozunk, széthúzás nélkül, mert csak így jutunk célhoz. Egymásban testvért látunk, magyart a magyarban. Közöttetek akarok élni és halni, veletek küzdeni, ha életembe is kerül, hogy mielőtt megérhessek a boldog feltámadást.

Meleg ováció fogadta a fenséges szavait, aki után dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár mondott nagyhatású beszédet.

— Érdemes magyarnak lenni, érdemes bácskainak lenni, — mondta többek között, — mert itt él közöttünk Petőfi szelleme, aki megénekelte az Alföldi gazdaságát. De ennek a megyének szent hitvallója Kossuth Lajos is. Fenséges Uram, ez a nép keserves könnyekkel ápolja ezt a földet. Olyan hadsereg ez, melyre kormányzónk mindig számíthat. Itt három nemzetiség él egy ideálban, — a magyar feltámadásban. Mert nem az a fontos, ki milyen nyelven imádja istenét.

— Úgy érzem most, hogy itt van velünk Szabadka, Zombor, Ujvidék

minden magyarja, itt van Pozsony, a Csalóköz, Erdély minden magyarja. És eljön az idő, amikor ez a mai nap vetés volt, melynek eljön az aratása.

— Lesz még ünnep ezen a világon, lesz még szóló lány kenyer, — fejezte be szavait zugó taps közepette dr. Marschall Ferenc.

A borkiállítás megnyitása.

Ebéd után József kir. herceg, dr. Ferenc Bálint főispán társaságában kíséretével a borkiállításhoz vonult. A kiállítást megnyitva, megelégedését fejezte ki a látottak felett, majd elbeszélgetve a megjelentekkel, a főispánnal autóbaszállva elköszönt.

Délután a polgári és Move csapatok rajversenye, valamint levente-szabadgyakorlatok bemutatása következett és a két napos ünnepség az esti népiünnepellyel befejezést nyert.

Az ünnepségek keretében zajlott le a 30 es honvédek és 23-as közösgyalogezredek zeredtalalkozója, melyen sokan jelentek meg a volt bajtársak közül.

Feltartóztatta a borenellenőröket, a törvénszék elítélte.

Hatóság közeg elleni erőszak vétségével vádolva állott pénteken a törvénszék előtt Vándor Tamás közműveség, aki április 26-án a vád szerint megakadályozta, hogy a csempészeket üldöző Gömöri Máté és Szántó Ferenc borenellenőrök Péteri dűlőkben levő szőlőjén átmenjenek. Vándor Tamás a törvénszék előtt azt állította, hogy nem ismerte az ellenőröket, azok nem is mondták, miért akarnak a szőlőn átmenni, azonfelül Gömöri revolvért is rántott, később pedig csendőrökkel tért vissza.

A két borenellenőr ezzel ellentétben egyöntetűen vallotta, hogy Vándor feltartóztatta őket, holott nem az ő szőlőjén haladtak át és fenyegető kijelentéseket használt. Vándort közcsend elleni kihágás miatt jogerősen 10 pengőre átváltoztatható 2 napi elzárásra ítélték.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Nagyszabású betörés Schád Béla bajai fakereskedőnél.

Tegnap este ismeretlen betörők 1800 pengő értékű ékszert és pénzt loptak a kereskedő Bácskateri lakásából.

Szenzációs betörés tárja lázas izgalomban a város közönséget és foglalkoztatja a rendőrség büntügyi osztályát.

Tegnap este 11 óra táiban megjelent a kapitányságon Schád Béla fakereskedő, aki előadta, hogy délután családjával együtt elhagyta Bácska tér 4 számú lakását. Tavol-
tában ismeretlen egyének a kulccsal kinyitották a lakást, felfeszítették a hálószobában levő ruhaszekrényt a abból nagymennyiségű ékszert és pénzt vittek el.

A kereskedő megállapítása szerint a garázda betörők magukkal vitték teljes ékszerkészletüket.

Eltűnt egy aranyláncos nő aranyóra, két arany kézelő gomb, három arany inggomb, egy medaillonos arany női nyaklánc, két gyermek nyaklánc szív illetve Máriaéremmel,

egy arany férfinyaklánc kereszttel, egy piroskőves női aranygyűrű, egy háromkőves gyűrű, egy fonott aranygyűrű, egy kétkőves női aranygyűrű, egy igazgyöngykőves gyűrű, egy piroskőves férfi aranygyűrű, egy háromkőves férfi aranygyűrű, két aranykarcsat, három arany huszkonos, két arany tikoronás, egy hármas ezüstkarcsat, egy vérpiroskőves női arany fülbevaló, egy pár igazgyöngyös arany fülbevaló, egy arany pecsétgyűrű S. B. monogrammal.

Eltűnt ezenkívül két százpengős, két tízpengős papír, egy ötpengős, négy éyengős ezüsti pénz.

A rendőrség széles körű nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére. Minden valószínűség mellett szól, hogy a betörést a helyzeittel ismerős egyének követték el.

HIREK

— **Doktorráavátás.** Dr. Sik Imrét, Sik Edé felszentiváni vezető jegyző fiát a szegedi egyetemen a jogtudományok doktorává avatták.

— **A Nemzeti Kaszinó rendkívül közgyűlése.** A Nemzeti Kaszinó június 17 én csütörtökön, délután 6 órakor, határozatképtelenség esetén 24 én délután saját helyiségében rendkívüli közgyűlést tart.

— **Elveszett e hó 11-én délután egy női arany nyaklánc Mária éremmel.** Kérnek a becsületes megtalálót, hogy illő jutalom ellenében (20 pengő) adja át a rendőrségnek, vagy tulajdonosának: Meleg Rózsa Kölcsey Ferenc utca 30.

— **Igen népes volt Baján a Szent Antal bucsu.** Szent Antal ünnepe Baján az idén is hagyományos keretek között folyt le. A szentferencendiek templomában tegnap egész délelőtt istentisztelet tartottak, ezeken Bajáról és a vidékről érkező prosciókából több ezer lönyi embertömeg jelent meg. Népesek

Szandalettek strand és divat-

cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezeltől

Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

Izületi csuznál és ischiásnál,

neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „**Ferenc József**” keszertív, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmordítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** viz rendkívül enyhe és jöltező hatását vesé-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál, továbbá sérvben szenvedőknek is. Orvosok is ajánlják.

voltak a templom előtt felállított bucsusátrák is. A Szent Antal bucsuának legjelentősebb programja volt a bajai szegények megvendégelése, amit P. Blihar Barnabás ferencs plebános tett lehetővé.

— **Egy üzemi baleset miatt 1 hónapi fogházra ítéltek a faladagyár gépészét.** Gondatlanságból okozott súlyos testi sértes vétségéért egy hónapi fogházra ítélte a törvényszék Wagnhoffer Mihályt, a faladagyár gépészét. A faladagyárban április 19 én előfordult súlyos üzemi baleset következtében Trischler Imre gépaunkás jobb karját leszakította a gépszij s a vizsgálat megállapította, hogy a felelősség a gépészl terheli, a büntetést azonban három évi próbaidőre felfüggesztették.

— **Évzárás a gimnáziumban.** Az évzárás rendje a gimnáziumban 16 án, szerdán, nyolc órakor hálafüggő szentmise, utána záróünnepély díszteremben. Csütörtökön, 17 én dé. e. 8 óratól jelentkezés fölvételre az osztályok sorrendjében. Az I.

Fagyaltgépek, étel szekrények, ételborítók, szunyoghálók,

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

osztályra jelentkezők bemutatják iskolai, születési és utraclási bizonyítványukat. A fölvételi díj 40 P, a viztelep díja külön 4 P. Együtt 44 P. Az évi tandíj 65 P, fizethető negyedévi vagy hártr részletekben is. A fölvételre minden tanuló atyja vagy anyja vagy gyámja kíséretében tartozik az igazgató előtt megjelenni.

SPORT.

Délnyugati alszövetségi döntő.

PUSK—Bajai Turul SE 3:2 (2:1).

A Turul Pécselt előtr szép eredménye után, csak most lehet igazán sajnálni a múlt vasárnapi szerencsétlen körülmények között megszületett 3:1-es eredményt.

Kedzeli tapogatás után a 16. percben Sándor szabadrugása a felső lécről bepattan. 1:0. A 37. perben Fehetekovács átadását Kolos bevágja. 1:1. Két perc múlva Bérces behelyezi a második gólt. 2:1.

URÁNIA

Június hó 12-én, 13-án és 14-én.

Minden idők legnagyobb, legszebb hangos filmje!

San Francisco

Az 1906. április 17-iki földrengés története egy gyönyörű film keretében 20 felvonásban.

Főszerepben:

**Clark Gable, Jeanette MacDonald
Jack Holt, Spencer Tracy.**

Hiradó kiegészítés

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

Szünet után a 3. percben Balogh közléről belővi a péciek harmadik gólját. 3:1. A 22. percben Fehetkovács egyéni akció végén szétl. 3:2. Utána a Turul nyomasztó fölénybe kerül, de a pécsi védelem biztosan állja a harcot. Jó: Szabenyi, Dárdányi, János és Bérces, illetve viléz Fehetkovács, Lehel, Kolos és Szóti.

A mérkőzés befejezése után Kauter Imre, alszövetségi alelnök a helyszínen átnyújtotta a PVSK nak a bajnoki kupát és mindkét csapatnak az érmet.

Középeurópai kupamérkőzések eredményei:

Lazio Róma—Hungária 1:1.
Ferencváros—Slavia 2:2.
Ujpest—Venus 6:4.
Admira—Spirta 1:1.
Genova—Gradjanski 3:1.
Vienna—Young Fellows 2:1.
Austria—Bologna 2:1.
Magyar amatőr válogatott—Olasz amatőr válogatott 1:1.

SZÍNHÁZ.

Éljen Napoleon.

A világ bohózat iradalmának kétségtelenül legkiválóbb, legmulatságosabb alkotása a „Vonósnyeges.” Ennek a nagyszerű darabnak most méltó utóda, sőt versenytársa született. A darabnak „Éljen Napoleon!” a címe és olyan kimagasló sikert aratott, hogy a Teréz körüli Színpad külön éjszakai előadás keretében bemutatta a olnak a színészeknek, írónak, újságíróknak, akik elfog-

laltságuk miatt az esti előadásón nem nézheték meg ezt a ragyogó darabot. Az „Éljen Napoleon!”-t ugyanúgy, mint annak idején a Vonósnyegest, Salamon Béla mutatja be nyári turnéján a vidéki közönségnek.

Laptulajdonos:
Dr. KÉZVÉZ LEHEL.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprítás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Nagybaracska

község legjobb helyén álló, üzlet és vendéglő caljaira nagyon megfelelő

háZ eladó.

B ó v e b b e t a kiadóhivatalban!

Szaját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugagyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárak műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "Márvány mosaik
Járdafayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cim a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek